
Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações  sobre  os  resultados
obtidos com o Decreto nº 7.412/2025,
desde seu início até a presente data.

Excelentíssimo Senhor 
FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística
Paraguaçu Paulista 

A  Vereadora  que  a  este  subscreve,  nos  termos  regimentais
vigentes,  R E Q U E R   ao  Excelentíssimo  Prefeito  Municipal,  sr.  Antonio  Takashi
Sasada, as seguintes informações:

1-) Qual o valor total economizado pelo Município no período compreendido entre 10
de outubro, data de início da vigência do Decreto nº 7.412/2025, e a data atual?

2-)  Há  previsão  para  a  suspensão  antecipada  do  decreto,  visando  à  retomada
integral dos atendimentos normais, especialmente nos serviços essenciais?

3-)  Como e  em que prazo será  feita  a  divulgação  oficial  à  população  sobre  os
resultados financeiros e administrativos do decreto?

4-) Qual a previsão de retorno integral dos serviços públicos, em especial nas áreas
de Saúde e Assistência Social?

JUSTIFICATIVA

O presente  requerimento  tem como objetivo  obter  informações
sobre os resultados obtidos com o Decreto nº 7.412/2025, desde o início de sua
vigência  até  a  presente  data,  especialmente  considerando  as  medidas  de
contingenciamento de gastos adotadas no âmbito municipal.

Salientamos que as informações sejam apresentadas de forma
oficial e detalhada.
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Ressalto que, no dia 11 de novembro de 2025, foi protocolado o
Ofício nº 048/2025, de minha autoria, solicitando as mesmas informações. Todavia,
considerando  a  relevância  do  tema  e  os  impactos  diretos  sobre  a  população,
apresento  o  presente  requerimento  como  forma  de  reforçar  a  importância  da
transparência e da prestação de contas por parte da Administração Municipal.

É de conhecimento público que, desde a edição do Decreto nº
7.412/2025, houve redução dos horários de funcionamento das Unidades Básicas de
Saúde e dos serviços da Assistência Social, limitados até as 13h, além da ocorrência
de pontos facultativos não previstos, o que ampliou os efeitos negativos sobre a
população, especialmente entre aqueles que dependem dos serviços essenciais.

As  informações  solicitadas  visam  garantir  transparência,
responsabilizar  os  gestores  pelo  cumprimento  dos  horários  e  condições  de
atendimento, e reafirmar o compromisso desta vereadora com a defesa da saúde e
da dignidade das mulheres do município.

Palácio Legislativo Água grande, 11 de novembro de 2025.

GRACIANE DE MADUREIRA
Vereadora
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Ofício nº 048/2025 – Ver.GCOC

Estância Turística de Paraguaçu Paulista, 10 de novembro de 2025.

A Sua Excelência o Senhor
ANTONIO TAKASHI SASADA
Prefeitura Municipal da Estância Turística
PARAGUAÇU PAULISTA (SP)

Assunto: Transparência sobre os Resultados do Decreto de Contingenciamento de
Gastos após um Mês de vigência.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

Venho, respeitosamente, por meio deste, solicitar informações sobre os
Resultados do Decreto de Contingenciamento de Gastos após um Mês de vigência.

A transparência na administração dos recursos públicos é obrigação de
quem governa e um direito de toda a população que contribui com seus impostos.

Completou-se  um  mês  da  edição  do  Decreto  nº  7.412/2025,  que
instituiu medidas de contingenciamento de gastos, durante o qual a prestação de
serviços  públicos  à  população  foi  reduzida,  inclusive  nos  serviços  essenciais,
destacando-se:

- Fechamento das Unidades Básicas de Saúde às 13h; e

- Limitação do atendimento nos serviços da Assistência Social, também
até as 13h.

Durante este período, ainda foram observados pontos facultativos não
previstos, que aumentaram os impactos negativos à população.

É dever da Administração prestar contas à sociedade, informando os
resultados obtidos e o valor do orçamento público economizado.

Diante  disso,  solicito  esclarecimentos  formais  sobre  os  seguintes
pontos:

1-) Qual o valor total economizado pelo Município durante o período de vigência
do Decreto nº 7.412/2025?

2-) Há previsão para a suspensão antecipada do decreto, visando à retomada
integral dos atendimentos normais, especialmente nos serviços essenciais?
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3-) Como e em que prazo será feita a divulgação oficial à população sobre os
resultados financeiros e administrativos do decreto?

4-) Qual a previsão de retorno integral dos serviços públicos, em especial nas
áreas de Saúde e Assistência Social?

Como  representante  do  povo,  cobro  formalmente  transparência  e
responsabilidade  na  gestão  dos  recursos  públicos,  que  devem  garantir  a
continuidade e a qualidade dos serviços essenciais prestados à população.

Ressalto  que,  passado  um mês da  vigência  do  decreto,  ainda  não
foram disponibilizadas informações oficiais à população, situação que demonstra a
necessidade urgente de transparência e prestação de contas.

Finalizando, protocolo este ofício, solicitando que as informações sejam
disponibilizadas de forma oficial, detalhada e publicamente acessível.

Atenciosamente, 

GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ
Vereadora
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